

新奥尔良市强制拆迁4500套廉租房，上百示威者冲击议会大楼

# 美国警察用电枪对付“钉子户”

15名抗议者被捕，9人受伤

美国路易斯安那州新奥尔良市上百名民众20日在市议会大楼前抗议，与当地警察发生肢体冲突，其中多人遭到警方的化学喷雾剂以及泰瑟枪(电枪)的“伺候”。当时这些人在市议会大楼门前示威，抗议当地政府拆除4000多套供中低收入家庭租用的公共房屋。

## 成千上万黑人无家可归

美国路易斯安那州新奥尔良市议会20日批准铲平4500套公共住房(廉租房)，这一决定引发上百名抗议者与警方激烈冲突，多人被捕，数人受伤。

新奥尔良市议会当天全票赞成铲平4个公共住房社区约4500套住房。这些社区的原居住者大多为黑人低收入人群。这些社区在2005年“卡特里娜”飓风中受灾严重，目前大

部分住房处于空置状态。

根据美国住房和城市发展部规划，新奥尔良将建起新社区，取代这些几十年的老建筑。住房和城市发展部称，新规划包括建设与飓风来袭前数量相等的廉价住房。新奥尔良市则承诺监理改建项目，确保低收入阶层有房可住。

## 强制拆迁是冲突根源

但反对这一规划者并不买账。一些抗议者当天

冲击市议会大楼，要求议员否决这项规划。抗议者试图推开大楼铁门，新奥尔良警方随后动用化学喷雾剂和泰瑟枪(电枪)加以驱散。约70名抗议者与几十名执法人员发生激烈冲突。当地警方说，15名抗议者因殴打、妨害治安等指控遭逮捕，4人被送入医院，另有5名伤者在冲突现场得到医治。

反对者认为，新规划将导致新奥尔良市的低收

入黑人居民失去急切需要的住房；住房和城市发展部应修缮这些住房，而非将它们铲平。他们批评新奥尔良市政府与住房和城市发展部达成的妥协损害了部分居民的利益。

据住房和城市发展部统计，约3000户曾住在新奥尔良公共住房的家庭如今散落在全国各地。美联社说，当地无家可归者已上升至1.2万人。

据新华社电



20日，警察在新奥尔良市议会大楼前与“钉子户”发生冲突。

## 英国强制拆迁门槛很高

## 他山之石

## 美国：开发商无权强制拆迁

在英国，无论中央政府还是地方政府，征用土地都很困难，因为有各种客观条件要求征地部门必须谨慎行事。在议会确认土地的使用目的有利于公众利益后，用地部门可以依法获得强制征用土地的权力。被征用的土地所有者或使用者一般都有获得赔偿的权利。英国确认适用《强制征购土地法》的门槛是很高的。征地部门必须证明该项目是“一个令人信服的符合公众利益的案例”，比如证明该项目所带来的好处超过某些被剥夺土地的人受到的损失。

美国从北美殖民时期就强调保护土地和房屋的私有财产权，大量土地为私人拥有。土地征收为两种，一种是私人开发商收购，一种是公家征用。私人开发商实行开发计划，需要向原主购买土地。开发商只要算下来合算，可能付出高于当时市场价格的代价收购。万一有人不论什么价格，死活不卖，私人开发商也无权强制收购。

在美国，国家征用权必须受宪法第五修正案的制约，即必须对原主作出适当补偿。

罗拉

# 华帝·奥运家庭进行时——全国总决赛圆满落幕

历时8个月，走过全国11座城市的“华帝·CCTV奥运家庭进行时”活动12月16日已在中华世纪坛大屏幕落下帷幕。来自郑州的冠军家庭吴长江一家获得了4张奥运会开幕式门票；来自长沙的亚军家庭张蓉晖一家与来自北

京的季军家庭刘建国一家都分别获得了4张奥运会闭幕式门票；此外，其余7个在半决赛中胜出的家庭也分别获得了奥运会的热门赛事门票共计28张。

本次全国总决赛分别来自北京、天津、沈阳、南京、郑州、武汉、长沙、广

州、西安等9个城市的“奥运家庭”参加，14日15日将在北京石京龙滑雪场、北京石京龙滑雪场周边场地、北京游乐园等地分组对抗，进行激烈角逐，角逐项目包括雪上项目、拓展项目、游乐园项目等。

在此活动中获胜的家庭去看奥运的不仅仅是一家三口，华帝股份与中国青基会在四川、广西、湖北资助的1000名受助学生中，推选了22名受助学生作为“华帝奥运家庭成员”编入到了11个城市中选拔的22个优胜家

庭，与他们一同经过区域决赛和全国总决赛后，其中7名学生将与胜出的家庭一起观看08年北京奥运会比赛，3名学生将与获得冠、亚、季军的“华帝奥运家庭”成员一起现场观看2008年北京奥运会开幕式、闭幕式。

## 两款自主品牌发动机广州发布

## 江淮描绘2008绿色战略构想

近日，江淮汽车“绿·动2008—江淮瑞风&瑞鹰全系节油新动力”发布引起了业界关注。江淮汽车推出的系列发动机自主品牌—24CBR以及20T和28T增压发动机在节能及动力提升方面获得重大技术突破，处于领先地位。

搭载新款发动机的瑞风祥和(20T)、瑞风彩色之旅(24CBR)于本次广州车展亮相。新发动机将满足江淮瑞风匹配高档次、低油耗、低排放或动力强劲发动机的应用需求，同时为后续的轿车开发提供优质的动力配备。搭载20T发动机的

瑞鹰也将于2008年上市。据悉，江淮24CBR发动机将比同排量发动机节油10%左右。同时，江淮汽车于本次广州车展推出的20T增压发动机将大幅度提升发动机的动力水平。28T柴油发动机是江淮自主研发，比同排量MPV节油

30%以上，其原型MPV早已被欧美上百万用户作为首选车型，比汽油MPV减少30%的排放量，造就了绿色动力，同时性能更加卓越，更加安全耐用。

江淮一系列动作证明，一方面

江淮在这一领域蓄力已久。同时，作

为差异化竞争的重要构成，江淮将高举绿色大旗高调进入2008汽车市场。业内人士表示，绿色是中国乃至全球汽车工业的永恒主题。江淮汽车率先在该领域进行核心部件自主研发，将在2008年的市场竞争中赢得先机。

**品牌 婚介 ☆ 诚信 广告 ☆ 美好 婚 缘 ☆ 相 约 郑 晚** ● 2007 郑州诚信婚介优质服务年 ● 严格自律 ☆ 守 法 经 营 ☆ 为 民 服 务 ☆ 敬 请 监 督



婚介·婚庆

优惠活动12月31日截止，多种渠道轻松办理分类广告 一个电话即可上门服务 广告服务热线:63396000 67655128 传真:63396000 67655048

2008年1月1日起恢复原价。地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室

陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

河南首家全国婚介诚信服务示范单位 首位国家注册高级婚介师 全国高级婚介服务工作者 全国资深婚恋顾问

# 良缘—陈思

法人陈思著名红娘，辛勤工作十二年，诚信服务赢得了社会的认可。2005年2月28日被“中国社会工作协会婚介行业委员会”任命为执行委员。2006年7月20日，在上海陈思考取了全国首届注册高级婚介师。2007年7月26日陈思和副所长陈梦双双被授予全国高级婚介服务工作者荣誉称号。

大型婚介的完美服务，除了一对一的红娘服务，再加上温馨浪漫的自由派对，让你可以自己掌握寻找知心爱人的机缘，结识更多的异性朋友，更快成功，更早的步入婚姻的殿堂。给你一个平台让你尽情的展现，不要犹豫从现在开始报名吧，12月23日14:00准时相约良缘俱乐部参加圣诞盛大派对。



口 相互 交 流 了 解  
二 快 乐 互 动 游 戏

聘：主持人2名 红娘5名 电话：65058849

三毛婚介 38元至成功 66976980  
30岁以下未婚女征婚免费(12月29日游八里沟,女会员免费)

火车站坐4路到中原路与京广路站下车向西50米康復中街“宝视达眼镜店”后院五单元三楼东户

热心肖大妈 65239918

★真诚服务 12年征婚免收服务费★

本栏忠告

应征双方在未确定婚姻关系之前，请不要发生任何经济往来或感情纠葛，更不要婚前同居，否则后果自负。



## ★双喜临门★

2007年10月26-27日全国婚介服务标准体系研讨会上暨“2007婚介学术高层论坛”在昆明胜利召开，在大会上郑州市良缘婚介被授予全国诚信服务示范单位荣誉称号，这是对良缘十二年辛勤工作的肯定。同时10月28-29日进行了首届全国资深婚恋顾问的培训，陈思考取了全国资深婚恋顾问，荣获证书。



- 男 43 不育 1.78 金融退稳重资雄车房 40↓取户不限带孩视亲生
- 男 34 不育 1.77 房地产老总套房资雄车房 32↓有修养带孩优先 66158038
- 女 40 不育 1.62 大型医疗器械资产雄车房 56↓体健阳刚懂生活上门婚
- 男 52 无子女机关处级高薪品车房 50↓温柔型可带孩共同生活 66082652